



Следователями СКР выясняются обстоятельства смерти подростка в станице Барсуковской



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти 15-летнего подростка.

По данным следствия, днем 10 ноября текущего года в общеобразовательной школе станицы Барсуковской Кочубеевского муниципального округа во время перемены между 15-летними одноклассниками произошла потасовка, в ходе которой один подросток передал сонную артерию другому. В результате полученной травмы самочувствие несовершеннолетнего резко ухудшилось. Несмотря на оказанную медицинскую помощь, спасти ребенка не удалось.

По уголовному делу проведён осмотр места происшествия, допрошены очевидцы, назначены судебные экспертизы, проводятся следственные действия, направленные на всестороннее и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

полное установление обстоятельств произошедшего.

В рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям должностных лиц образовательного учреждения.

Расследование уголовного дела находится на личном контроле руководства следственного управления СК России по Ставропольскому краю.

11 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1739440>